
 

Замјеник градоначелника организовао пријем за
амбасадора Републике Грчке у БиХ 

16.11.2021 - 11:30

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић
организовао је данас пријем за амбасадора Републике Грчке у
БиХ Димитриоса Папандреуа чиме је завршена његова тродневна
посјета Приједору.

  

"Разговарали смо о могућим начинима сарадње са амбасадом Републике Грчке у БиХ и надам се
ускоро реализацији неких идеја које ће још више учврстити везе између наша два пријатељска и
братска народа", изјавио је Ковачевић на прес конференцији након пријема.
 Он је додао и да се нада да смо били добри домаћини и да ће амбасадор понијети позитивне утиске
из Приједора и да ће бити наш гост поново, можда већ за Дан града 16.маја.
 Амбасадор Грчке Димитриос Папандреу изразио је захвалност за срдачну добродошлицу
руководству и грађанима Приједора.



 " Првенствено се желим захвалити локалној управи града Приједора што су ме позвали да дођем у
посјету и дали ми могућност и шансу да се увјерим у љепоту овог града",истакао је амбасадор
Папандреу.
 Он је додао да је за њега било веома важно да посјети Приједор и да се увјери колико је овај град
диван и колико поштује грчки народ са посебним освртом на синоћни догађај /Грчко вече/ који је
био,како је истакао, изванредан у сваком погледу.
 " Уобичајено је овакав пријем очекивати када имате своју локалну заједницу у страној земљи, али
овдје не постоји грчка заједница и самим тим сам још више одушевљен да сте нас тако дочекали
,што је нама велика част", нагласио је Папандреу.
 Он је додао да то само потврђује и указује на ниво културе и цивилизације не само у овој земљи
већ и у граду Приједору који би могао послужити као примјер дипломатије другима.
 " Разговарали смо о доста тема и о могућностима како побољшати и учврстити нашу сарадњу и
увјерен сам да ћемо постепено успјети реализовати наше планове", рекао је Папандреу.
 Он је додао да је грчка амбасада у Сарајеву предузела иницијативу за успостављање центара за
хеленске студије односно грчких кутака широм земље и да су до сада отворена три таква грчка
кутка- Пале , Добој и Високо, а да ће ускоро бити отворен и четврти у Бањалуци.
 Пријему су присуствовали и предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић,в.д.начелника
Одјељења за привреду и предузетништво Раде Росић, савјетник Лазар Гајић и иницијатор посјете
грчког амбасадора Приједору Небојша Савановић.
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